Séptima Competencia de MateClubes

Tercera Ronda - Primer Nivel

 La prueba dura 2 horas.

 Se puede usar calculadora.

 No se pueden consultar libros ni apuntes ni archivos de la computadora. 

 No puede usarse ningún programa de la computadora para resolver los problemas.

 Los problemas deben ser resueltos por los alumnos participantes de cada club. 

 En todos los problemas, dar la respuesta y explicar cómo llegaron a ella.
Nombre del club:
  Localidad:


e-mail:
  Código del club:


1 Rafa, Betty y Mario dan un examen y cada uno obtiene un puntaje de 1 a 100.  Se sabe que:

· En total, los puntajes de los tres, suman 220 puntos.
· Mario es el que sacó el puntaje más bajo y Rafa el que sacó el puntaje más alto.

· La diferencia entre los puntajes de Rafa y Betty es igual a 2/3 de la diferencia de los puntajes de Betty y Mario. 

· [image: image1.wmf] 

Rafa hizo 25 puntos más que Mario.

¿Cuántos puntos obtuvo cada uno?

2 Betty hace una cadena con argollas circulares, como se ve en la figura. 

· El diámetro del círculo interior de cada argolla es de 26cm

· El diámetro del círculo exterior de cada argolla es de 30cm

· El ancho de la argolla es de 2cm.
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a) ¿Cuál es la longitud en centímetros de la cadena de 3 eslabones desde una punta a la otra?

b) Si Rafa hizo una cadena y la longitud desde una punta a la otra es de 1070 centímetros, ¿cuántos eslabones usó en la cadena?
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3 Betty y Rafa corren alrededor de una pista circular.
Si Betty corre sola, da toda la vuelta en 12 minutos. 

Si Rafa corre solo, da toda la vuelta en 18 minutos. 

Si los dos salen del mismo punto en el mismo momento, pero van en sentido opuesto, ¿después de cuánto tiempo se encuentran?
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